Jeanne el sa cousine avaienl accepté de bon coeur d'accrocher des ballons
colorés dans foufe la maison superbement décorée. Elles avaient mis de la
musique rythmée el bienfdl sur la piste avaient chanté en choeur devanf des
danseurs survolfés.

e Accord Sujel verbe :

Jeanne el sa cousine avaient acceplé (plus que parfait du verbe accepter du 1°.G 3°™ pers. du
pluriel avec I'auxiliaire avoir donc pas d'accord du participe passé avec le sujel)

Elles avaient mis  (plus que parfait du verbe mettre du 3°™.G 3°™ pers. du pluriel avec I auxiliaire
avoir donc pas d’accord du participe passé avec le sujef)

Elles avaient chanté (plus que parfail du verbe chanter du 1°".G 3°™ pers. du pluriel avec I'auxiliaire
avoir donc pas d'accord du parficipe passé avec le sujef)

e Accord dansles Groupes Nominaux :

Masculin pluriel | des bollonl colorél; des donseurl survolrél

Féminin singulier | sa cousine, la maison ... décorél, la musique ryrhmél., la piste

Toi, Claude, fu avais faif des acrobaties impressionnanfes, mais fu avais glissé sur
de I'eau fombee sur le sol. Heureusementf, fu n'avais pas eu mal. Nous avions
tous apprecié cette belle soirée, et nous étions allés nous coucher frés fard.

e Accord Sujefl verbe :

Tu avais fait (plus que parfait du verbe faire du 3°™.G 2°™ pers. du singulier avec |'auxiliaire avoir
donc pas d'accord du participe passe avec le sujel)

Tu n'avais pas eu (plus que parfait du verbe avoir du 3°™.G 2°™ pers. du singulier avec I'auxiliaire
avoir donc pas d’accord du participe passé avec le sujef)

Nous avions ... apprécié (plus que parfait du verbe apprécier du 19.G 1° pers. du pluriel avec
I"auxilicire avoir donc pas d’accord du participe passé avec le sujel)

Nous élions allés (plus que parfail du verbe aller du 3°™".G 1°® pers. du pluriel avec | auxiliaire éfre
donc accord du participe passé avec le sujet : masculin / pluriel = ES)

e Accord dans les Groupes Nominaux :

Singulier pluriel

Féminin I"'eau rombél; celte belle soiree des ocrobori. impressionnonr.




